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2. Вичерпано час на мутацію. 

Тепер, щоб визначити фенотип об'єкта (тобто значення ознак, що 

описують об'єкт) нам необхідно тільки знати значення генів, що відповідають 

цим ознакам, тобто генотип об'єкта. 

Таким чином, наша веб-сторінка з плином часу за умови великої кількості 

користувачів зможе самовдосконалюватися або еволюціонувати до 

професійного або більш конверсійного рівня дизайну. 
 

Література: 1. Вороновский Г. К. Генетические алгоритмы, искусственные нейронные сети 
и проблемы виртуальной реальности / Вороновский Г. К., Махотило К. В., Петрашев С. Н. 
– Xарьков: Основа, 1997. – 112 с. 

 
УДК 004 

РОЗРАХУНКОВІ-ЛОГІЧНІ СИСТЕМИ ДЛЯ УПРАВЛІННЯ КА 

Ткачук О.Ю., студент, ДНУ ім. Олеся Гончара 

 

Постановка проблеми. Проблема створення розрахунково - логічних 

систем (РЛС) і їх застосування в процесі прийняття рішень при управлінні 

автоматичними космічними апаратами (КА). РЛС базується на періодичному 

накопиченні знань про польотної інформації КА і використання елементів 

інтелектуального пошуку. 

Мета дослідження – метою дослідження є створення розрахунково - 

логічних систем (РЛС), заснованих на періодичному накопиченні знань про 

польотної інформації КА і використанні елементів інтелектуального пошуку 

при прийнятті рішень. У даній роботі розглядається приклад використання 

РЛС в ході управління КА в умовах нештатних ситуацій. 

Основний матеріал. При управлінні КА надзвичайно важливим 

завданням є прийняття правильного і оперативного вирішення по впливу на 

бортові системи апарату, особливо при виникненні нештатних ситуацій. 

Помилкове або несвоєчасно прийняте рішення може призвести до зриву 

програми польоту, а в ряді випадків і до більш серйозних негативних 

наслідків. 
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Цільовим призначенням РЛС є організація автоматизованого циклу 

видачі рекомендацій щодо прийняття рішень при управлінь автоматичними 

КА. На основі аналізу значень телеметричних параметрів(ТМП) має бути 

забезпечено оперативне вирішення наступних завдань: 

- дана логічна інтерпретація даних, тобто визначено зміст отриманих 

ТМП;  

- проведена діагностика стану систем, тобто встановлено наявність (або 

відсутність) несправностей елементів бортової апаратури; 

- забезпечений моніторинг системи, тобто в реальному масштабі часу 

вирішені перші два завдання;  

- дан прогноз працездатності бортових систем на наступний період часу;  

- вироблена подальша програма управління бортовими системами КА. 

Для підвищення оперативності та надійності проведення моніторингу 

бортових систем і подальшого формування командних впливів на КА 

виділимо 5 основних ієрархічних груп аналізованих ТМП: 

1) Стан бортових систем не призводить до зриву програми польоту. 

Наприклад, деяке підвищення або пониження температур в окремих блоках, 

затримка з виходом на режим систем термостатування, підігріву і т.д .. 

2) Окремі фрагменти програми польоту не виконуються. Однак це не 

призводить до зриву програми польоту в цілому. 

3) Несправності окремих блоків систем призводять до зниження 

ефективності роботи бортової апаратури, але не до зриву програми польоту. 

Наприклад, при зниженні вихідної потужності передавача отримується 

цільова інформація може мати знижену якість у вигляді часткових спотворень. 

4) Виявлення несправності призводять до зриву програми роботи окремих 

систем, але не всього КА. Наприклад, відмова в роботі апаратури 

метеокомплекса не призводить до зриву роботи іншої цільової апаратури КА. 

5) Несправність апаратури може привести до зриву всієї програми 

польоту КА, а так само до часткової або повної втрати працездатності КА. 

Наприклад, наявність повного розряду хімічної батареї, втрата орієнтації КА, 
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перегрів передавального пристрою і т.д. 

На етапі підготовки до польоту КА розрахунково - логічна система 

формується на основі штатної документації і використовується в 

ідентифікованих умовах управління КА. Разом з тим, при певному 

доопрацюванні застосування РЛС може дати хороший ефект і при усуненні 

непрогнозованих позаштатних ситуацій. Для цього виникають ситуації 

детально аналізується; проводяться ідентифікація знову отриманих станів КА; 

розробляються нові логічні алгоритми, що зв'язують ці стани з необхідними 

корректирующими керуючими впливами. Потім в РЛС додаються нові 

алгоритми ідентифікації, діагностики стану КА і вироблення рекомендацій 

щодо формування керуючих команд. Таким чином, додається інформаційний 

зміст РЛС, купуються нові логічні функції і розширюються можливості її 

застосування при управлінні КА. 

Висновки. Практика управління автоматичними КА ( «Океан-О») 

показала високу ефективність застосування РЛС як в номінальних умовах, так 

і при виникненні позаштатних ситуацій. Впровадження додаткових 

алгоритмів дозволяє розширити інформаційну базу знань РЛС і підвищити 

оперативність і надійність усунення нештатних ситуацій. 
 

Література: 1. В.А Удалий, Н.М. Іванов, Н.Л. Соколов, В.Ю. Паздніков. Особливості 
управління космічного апарату "Океан-О" в умовах сильних магнітних бур. Міжнародний 
симпозіум. Аерокосмічні приладові технології. Санкт-Петербург. 2002р. 
 

УДК 004.773 

СИСТЕМА БЕЗДРОТОВОЇ ПЕРЕДАЧІ ДАНИХ МІЖ АВТОМОБІЛЕМ 

ТА СВІТЛОФОРОМ 

Мізяк І.О., студент, ХНАДУ 

Тімонін В.О., к.т.н., с.н.с., доцент кафедри комп'ютерних технологій і 

мехатроніки, ХНАДУ 

 

Постановка проблеми. Система бездротової передачі даних необхідна 

для дистанційного перемикання сигналу світлофора автомобілями 
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